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ВПЛИВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ЯКІСТЬ ОСВІТИ 
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Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна 

 

В Україні одним з важливим завданням розвитку освіти є створення системи 

безперервного навчання і виховання підростаючого покоління, формування 

цілісної, всебічно розвиненої особистості. Адже зміни, що проходять у 

сучасному світі пов‘язані з COVID-19 зачіпають всі навчальні заклади та освітні 

системи. Актуальність зазначеної проблеми в період карантину пояснимо 

певними аспектами: по-перше, необхідно забезпечити високі якості освіти, по-

друге, наявність з обох сторін технічних можливостей для проведення 

дистанційного навчання, по третє, забезпечити 100% участь студентів у 

дистанційному навчанні.  

Карантин в Україні, пов'язаний з COVID-19, змусив усіх учасників освітнього 

процесу застосовувати сучасні технології незалежно від того, хотілося їм цього 

чи ні. І цей безпосередній практичний досвід дозволив їм доволі вправно 

оволодіти цими навичками. Насправді ж технології вже давно стали невід‘ємною 

частиною нашого життя, тож студенти мають вміти застосовувати цей зручний 

інструмент, незалежно від того, у якому режимі відбувається навчання. 

В результаті спілкування з студентами можливо ідентифікувати труднощі та 

переваги впровадженого дистанційного навчання, серед недоліків якого: 

 реальність показала, що не всі студенти мають якісні технічні інструменти 

для відвідування онлайн лекцій та індивідуальних занять, що проводились з 

використанням, наприклад сервісу Google Meet; 

 нестабільний інтернет; 

 психологічні проблеми, де студенти зазначили відсутність живого 

спілкування, неможливість повторно відвідати пропущені лекції та практичні 

заняття, обмежений доступ до комп‘ютера, оскільки всі члени сім‘ї  теж 

переведені на онлайн навчання, або віддалену роботу. 

 Серед переваг дистанційного навчання є: 

 можливість навчання вдома; 

 не потрібно витрачати час на подорож до вузу; 

 легший доступ через інтернет до викладача особливо важливий для 

студентів, які під час пандемії поїхали додому. 

Онлайн освіта має свої закономірності, методологію та планування. Якість 

дистанційного навчання в умовах карантину залежить від вимог навчального 

закладу, бажання студента та професіоналізму викладача.  


